
Jak vyrů stám s knihou 
 

 
Ráda bych vám napsala příběh, jak mě oblíbená kniha  ovlivnila, nové zkušenosti do 

života přinesla a jak jsem s ní ,,povyrostla“. 

 
     Jako malá jsem milovala ,,Krtečka“, na kterého jsem se neustále dívala, a někdy jsem 
si také pobrečela, když krteček odlétal na labuti do svého lesa. 
Potom jsem se začala dívat také na ,,Potkali se u Kolína“, kde vystupovali dva medvědi, 
první byl kulatý jako koblížek a druhý hubený jako tyčka. 
     Postupně mi maminka s tatínkem začali číst pohádky před spaním, jako jsou např. 
Broučci, Pohádky pro dlouhé večery, Honzíkova cesta, O mašinkách a další krásné knížky. 
Kdybych je měla všechny vyjmenovat, tak bychom tu strávili hodně dlouhou dobu. 
     Když jsem nastoupila do 1. třídy základní školy, tak jsme se učili číst a psát, a to mě 
hodně bavilo. 
     Ve 3. třídě jsem odevzdala paní učitelce svou první přečtenou knížku ,,Dášeňka čili 
život štěněte“. Ve sběru baterií jsem za 1. místo vyhrála další mou oblíbenou 
knížku ,,Cesmínka a tajemná loď“, kde vystupují mořské víly Cesmínka, Evelínka, 
Malvínka, Perlinka, Violka a Jasenka. Chtěla jsem se jim podobat ,a tak jsem se v bazéně 
naučila dříve potápět než plavat. 
     Jakmile jsme se v 6. třídě rozdělili, tak jsem začínala mít více strach, smutek, 
přestávala jsem si věřit, nemít sebe sama ráda a cítila jsem se ve třídě osamělá. Na 
adapťáku jsem se více skamarádila s mými spolužáky a spolužačkami a už jsem se 
necítila tak osamělá, jak prvních pár dní v nové třídě. Ale přesto jsem nebyla spokojená. 
     Až v 7. třídě na začátku nového roku mi maminka doporučila knihu ,,Miluj svůj život“ od 
spisovatelky Louise L. Hay, díky které se učím mít ráda sama sebe, věřit si, nemít strach, 
být veselá, šťastná a nevšímat si lidí, kteří mi za to nestojí. 
     Jsem ráda, že vám můžu vyprávět svůj příběh. 
     Knihu ,,Miluj svůj život“ bych doporučila všem, kteří o sobě pochybují, nevěří si, jsou 
nešťastní a mají pocit, že se jim nic nedaří. Tato kniha vám pomůže mít spokojený, zdravý, 
bohatý a šťastný život. 

 


